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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MESQUITA, em 23/05/2023. 

 
Ao vigésimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 
Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Renan 
Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador 
Marcel Tai Gostei, vereador Diogo Talento, vereador Roberto Emídio, vereador Thiago 
Barbante, vereador Gion Flor e vereador Dudu 2D. Totalizando a presença de onze vereadores 
e um ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberto a 22ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo 
colocou em Discussão e Votação as Atas da 20ª e 21ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 
onde foram Aprovadas por unanimidade de votos. O secretário Marcel Taí Gostei fez a 
leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Nº 39/2023 de autoria do vereador DUDU 2D que: 
"EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE RECIPIENTE ADEQUADO 
PARA O DESCARTE DE MEDICAMENTOS VENCIDOS OU IMPRÓPRIOS PARA O 
CONSUMO NAS FARMÁCIAS E DROGARIAS NO ÂMBITO DA CIDADE DE 
MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS (SEMIMSP): Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 08 
pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 
Legislativa 03 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: 
Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de providências. 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - IVAN RODRIGUES. TEMA LIVRE: O 
vereador Bruno Lucena utilizou a tribuna para agradecer ao Prefeito Jorge Miranda, em nome 
de toda a população da cidade de Mesquita, em especial, quem mora no bairro da Chatuba pela 
reinauguração da clínica da família Walter Borges. Destacou a importância da transmissão ao 
vivo diretamente do instagram da Câmara Municipal de Mesquita que tem acontecido em todas 
as sessões, pois a medida dar transparência a população, e solicitou que todos os vereadores 
compartilhassem a transmissão a fim de alcançar um público bem maior. Agradeceu ao 
prefeito, vice-prefeito e ao deputado por ter atendido todas as providências e indicações que são 
feitas pela Câmara de vereadores à prefeitura de Mesquita, para que o trabalho entre o 
legislativo e o executivo caminhe lado a lado. Enfatizou que apresentou uma indicação 
legislativa da concretagem da rua Dr. Godoy iniciado na sexta-feira do dia 19 de maio de 2023. 
E por fim, agradeceu e parabenizou o prefeito Jorge Miranda, vice-prefeito Ricardo Lucena e 
ao deputado estadual Renato Miranda pela reforma da Policlínica municipal. O vereador 
Dudu 2D homenageou os Srs. Juan Felipe Viana Messias e Sidiclei Marciano Nistaldo. 
Enalteceu o corpo de vereadores que tem trabalhado junto com o prefeito para ter melhorias na 
cidade e que tem muito orgulho de cada vereador por se preocupar de fato com seu trabalho. O 
vereador Thiago Barbante destacou que Mesquita saiu na imprensa recentemente como a 
cidade que mais investe recursos próprios na educação, o que é refletido nos projetos de 
qualidade, nas reformas das escolas que está sendo feita em nossa cidade; na educação, que foi 
um legado que o deputado estadual Renato Miranda que esteve à frente desta pasta durante 
alguns anos no município deixando tudo organizado. Destacando também que Mesquita 
aprovou o curso pré-técnico e pré-vestibular gratuito que acontecerá na Escola Municipal 
Expedito Miguel, Escola Municipal Erneste Che Guevara, Escola Municipal Machado de Assis, 
Escola Municipal Presidente Castelo Branco, Escola Municipal Rotariano Arthur Silva, Escola 
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 Municipal Governador Roberto Silvera, Escola Municipal Professor Quirino e a Escola 
Municipal Santos Dumont. Ressaltando também a evolução da saúde do município que falta 
pouco para ter cem por cento da cobertura da atenção básica, com a entrega da clínica da 
família de Rocha Sobrinho e a reforma da policlínica. O vereador Roberto Emídio utilizou a 
tribuna para falar das benfeitorias realizadas no município trazendo grandes melhorias para 
população e entregando vários aparelhos públicos aos nossos munícipes. Ressaltou o projeto 
das escolas, pedindo que houvesse mais divulgações para que os estudantes do município 
tenham melhor conhecimento. O vereador Marcelo Radar parabenizou o Prefeito Jorge 
Miranda, vice-prefeito Ricardo Lucena e ao deputado estadual Renato Miranda por tudo que 
eles vêm realizando na cidade de Mesquita e ressaltou a solicitação que saiu do seu gabinete 
para a reconstrução da unidade escolar Expedito Miguel. O vereador Marcel Taí Gostei falou 
sobre a importância de ter um deputado estadual que traz benfeitorias para o município. 
Elogiou a reinauguração da clinica Walter Borges e a policlínica São José que terá 
atendimentos e pequenas cirurgias, informando que essa indicação foi feita pelo seu gabinete. 
O vereador Gelson Henrique informou que essa semana foi muito produtiva em relação ao 
governo Jorge Miranda que entregou a reforma da clínica da família da Chatuba Walter Borges 
e elogiou todos os funcionários pelo seu trabalho. Enfatizou a importância da reforma 
Policlínica São José, pois trará grandes melhorias, visto que poderá ser feito pequenas cirurgias, 
atendimentos humanizados acolhendo a todos. Destacou a importância do deputado estadual 
Renato Miranda, pois mesmo com poucos meses de eleito é possível ver o tamanho interesse 
em nossa cidade com todas as suas indicações. Não houve Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Diogo Talento parabenizou o deputado estadual Renato Miranda 
pelo trabalho que ele vem fazendo, pela indicação do poupa tempo em nossa cidade. Também, 
parabenizando o Prefeito Jorge Miranda e o vice-prefeito Ricardo Lucena por toda gestão que 
vem fazendo na cidade de Mesquita, trazendo melhoria para o bairro da Chatuba com todas as 
reformas da escola, da clinica, do campo de futebol para a população. Informou, também, sobre 
sua indicação da reforma da quadra da Serra, em Santa Terezinha. O vereador Carlos Rangel 
se sentiu muito feliz por estar participando da reinauguração da clínica da família Walter 
Borges do bairro da Chatuba, e agradeceu ao prefeito Jorge Miranda. O vereador Bruno 
Lucena parabenizou o deputado estadual Renato Miranda pela indicação do poupa tempo em 
Mesquita. Informou que está sempre cobrando ao governo do estado sobre a segurança presente 
que ainda não foi inaugurado no município de Mesquita, sabendo que dentro do município 
temos o Proeis, porém, ele é cem por cento custeado pelo governo municipal, e não pelo 
Estado, haja vista que um bairro de nova Iguaçu tem segurança presente e a cidade de 
Mesquita, que vem tendo desenvolvimento ainda não tem. Por fim, ressaltou que também o 
Estado deve dar prioridade ao nosso município, pois, segurança nunca é demais. O vereador 
Renan Bolinha contou sua historia sobre antes de entrar na política e sobre sua insatisfação em 
2015 com o antigo governo. Afirmou o seu compromisso de ajudar o atual prefeito Jorge 
Miranda, e que naquela época teve a ideia de apresentar o candidato Jorge Miranda aos 
comerciantes, o que fez com que ele evoluísse ainda mais o seu trabalho. Enfatizou que tem 
orgulho do prefeito por tudo que ele vem fazendo pela cidade e acredita que assim será feito 
também pelo mandato do Deputado Estadual Renato Miranda trazendo recursos do Estado para 
nossa cidade. O vereador Thiago Barbante questionou a questão do transporte publico da 
nossa cidade, deixando claro que houve tentativas do presidente de marcar com o secretario do 
estado Washington Reis, mas infelizmente não teve sucesso. Colocou em pauta o dever de 
ajudar os munícipes nessa demanda para que todos tenha um transporte de melhor qualidade. O 
vereador Dudu 2D falou sobre a indicação da clinica da família Rocha Sobrinho que vai 
substituir o posto de saúde da Vila Norma e o posto de saúde Maria Cristina que são prédios 
alugados funcionando o atendimento da população, mas que ainda não tem as medidas 
adequadas quando se trata do ministério da saúde, os maiores feitos do governo é tornar os 
equipamentos públicos, em vez de ser alugado, ser equipamentos próprios. Gerando economia 
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no investimento de médicos, remédios, merenda escolar. Ressaltou a reforma da Câmara dos 
vereadores que hoje tem um acesso melhor nos gabinetes dando para receber os munícipes, 
buscando cada vez mais soluções e melhoria com as mudanças. O vereador Marcelo Radar 
ressaltou a implantação do poupa tempo na nossa cidade, agradecendo ao deputado estadual 
Renato Miranda por lutar pelo povo mesquitense. O vereador Gelson Henrique agradeceu a 
todos os vereadores pela força que todos vêm dando a mudança da Câmara, informando que já 
foi publicada no diário oficial a reforma da parte elétrica da casa e que essa semana também 
será publicada o edital da reforma da parte da fachada da Câmara. Informou que também será 
publicada no diário oficial o edital da construção da acessibilidade visando implementar toda a 
sinalização, adequação dos banheiros e da acessibilidade para os deficientes e pessoas com 
mobilidades reduzidas, que há anos está pendente de ser feito e nesse mandato, com o apoio de 
todos os vereadores, será realizado. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 22ª Sessão 
Ordinária do dia 23 de maio de 2023. 
  


